Transkrypcja filmu
Na ekranie pojawia się droga dwujezdniowa, następnie widać pojazd poruszający się lewym pasem drogi, który wyprzedza dwa pojazdy, następnie wyprzedza radiowóz nieoznakowany, i dalej wyprzedza pojazd ciężarowy na przejściu dla pieszych. Manewr wyprzedzania kończy za skrzyżowaniem. Kierowa wyprzedzając na przejściu dla pieszych nie zastosował się do znaku poziomego P-4 „ linia podwójna ciągła”. W górnym prawym roku pojawia się napis na białym tle o treści Policja Strzelce Op.  
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